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Grupo Infrico,

INFRICO nace en 1986 con un objetivo claro: generar las mejores
soluciones de refrigeracion adaptadas a las necesidades
especificas de cada cliente. Vanguardia tecnoldgica, calidad
certificaday la excelencia de sus productos son las garantias que
avalan su compromiso de innavacién y que la han posicionado
como lideres absolutos en el sector del equipamiento del frio
comercial.La empresa ofrece una muy amplia gama de maquinaria
que abarca todo lo relacionado con el frio para el sectar HORECA,
panaderia, pasteleria, heladeria, catering y tamhién Supermarket,
mediante su linea especifica, a traves del frio. También el sectar
biomédico y de laboratorio con su prestigiosa linea Infrico
Medcare.

Con clientes en todo el mundo y una gran cucta de mercado
nacional, la compafiia, que se encuentra en un continuo proceso de
crecimiento y expansion, cuenta en la actualidad con mas de
guinientos empleados repartidos en 13 delegaciones en Espafia y
16 en el extranjero. Ademas, en una firme apuesta por la estabilidad
y el bienestar saocial, mas del 90% de los trabajadores son

empleados fijos.

Infrico posee el Certificado O.E.C, Origen Espaiiol Certificado que
acredita que sus productos son fabricados en Espafia,
convirtiéndose asi en la primera compaiiia del sector que logra este
sello en nuestro pais, tras superar con exito su exhaustivo proceso

de auditoria.

Sus centros de produccion ubicados en Lucena, en la provincia de
Cardoba, son unas de |as instalaciones industriales mas modernas
de Espafia. Tres plantas, Infrico, Infrico Supermarket e Impafri, que
cuentan caon una superficie total de 160.000 metros cuadrados

destinados a produccidn, actividades logisticasy oficinas.

Infrico Group,

INFRICO was born in 1986 with a clear objective: to generate the
best cooling solutions adapted to the specific needs of each
client. Technological vanguard, certified quality and the
excellence of its products are the guarantees to support its
commitment to innovation and that have positioned it as
absolute leaders in the commercial refrigeration equipment. The
company offers a very wide range of machinery that covers
everything related to cold for the HORECA sectar, bhakery, pastry,
ice cream, catering and also Supermarket, through its specific
ling, thanks to cold. Also, the biomedical and laboratory sector,

with its prestigious Infrico Medcare line.

It has customers around the world and a large share of the
national market, the company, which is in a continuous process
of growth and expansion, currently has more than five hundred
employees spread across 13 delegations in Spain and 16 abroad.
In addition, in a firm commitment to stability and social welfare,

more than 90% of workers are permanent employees.

The company has Spanish Origin Certificate (S.0.C.) that
certifies that its products are manufactured in Spain, thus
becoming the first company in this sector in Spain to achieve this

seal after successfully completing its exhaustive audit process.

The Production Centers are located in Lucena, in the province of
Cordaoba, they are one of the most maodern industrial facilities in
Spain. Three plants that have a total area of 160.000 square

meters for production, logistics activities and offices.

13 Delegaciones nacionales 16 Delegaciones en el extranjero 160.000 m2 dedicados a la fabricacién de equipos

13 National delegations A 16 Delegations abroad % de refrigeracion comercial de dltima generacion
160.000 m2 dedicated to the manufacture of
comercial refrigeration equipment of last generation
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Certificados / Certificates

© En nuestro compromiso con la calidad seguimas evolucionando,
siendo la primera empresa del sector en estar acreditada por un
sistema de gestion de la calidad basado en la norma ISO
9001:2015 que engloba toda la maquinaria de nuestro catalogo.

¢ Los aparatos descritos en este catalogo estan conformes con las
Directivas del Consejo DC 2014/30/UE (Seguridad eléctrica) y DC
2014/35/UE [Compatibilidad electromagnética).

¢ Certificado de medio ambiente IS0 14001. “Infrico, siguiendo con
su politica de respeto y conservacion al medio ambiente ha
implementado un sistema de gestion ambiental basado en la
norma internacional ISO 14001:2015, a través del cual se controla
el cumplimiento de todos los requisitos legales y se ponen en
préactica politicas de reduccion de recursos naturales, reciclaje y
gestionde residuos”.

« Certificado de prevencion riesgos laborales OHSAS: 18001.
“Infrico, realiza su trabajo con las méaximas garantias y seguridad;
para ello ha implementado un sistema de prevencién de riesgos
labaorales basado en el reglamento OHSAS 18001:2007
manteniendo un sistema integrado de gestion: calidad-medio
ambiente-prevencion”.

¢ Cumplimiento de la directiva RoHS. “Declaramos que nuestros
productos cumplen con la directiva rohs (2011/65/UE), referente a
la restriccion del uso de determinadas sustancias peligrosas en
aparatos eléctricos y electronicos, tales como el plomo, mercurio,
cadmio, cromo hexavalente, bifenilos bolicromados y difeniléteres
bolicromados en determinadas concentraciones”.

=t Cumplimiento de la normativa sobre tratamiento de embalajes.
“Declaramos que todos nuestros embalajes estan fahricados
siguiendo las normas internacionales para medidas fitosanitarias,
concretamente la norma NIMF 15, que reglamenta el embalaje de
madera utilizado en el comercio internacional. en todos nuestros
palets encontrara el sello: Que acredita a nuestro proveedor para la
fabricacion de embalajes tratados con choque térmico”.

¢ Cumplimiento de la normativa HACCP. “Todos nuestros equipos
pueden incorporar un madulo HACCP para el cumplimiento del
reglamento (CE) no852/2004". (opcional).

¢ Cumplimiento de la normativa ETL. “Bajo pedido se fabrican los
productos Infrico certificados en ETL seguridad eléctrica y ETL
SANITATION estadounidense”.

« Certificado GOST. Todos nuestros equipos cumplen con la
homologacion rusa.

Normativas / Normatives

w8 We continue to evolve our commitment to quality, being the first
company in the sector to be accredited by a quality management
system based on the IS0 9001:2015 standard that encompasses
all the machinery of our catalogue.

&8 The devices described in this catalogue are in accordance with
Board Directives DC 2014/30/UE (Electrical Safety) and DC
2014/35/UE [Electromagnetic Compatibility).

% Environmental certificate ISO 14001. “Following its policy of
respect and conservation of the environment, Infrico has
implemented an environmental management system based on the
international standard IS0 14001:2015, through which compliance
with all legal requirements is controlled and policies are
implemented of reduction of natural resources, recycling and waste
management”.

¥ Prevention of risks in the workplace certificate OHSAS: 18001.
“Infrico does its work with the maximum guarantees and security;
for this purpose, it has implemented a system for the prevention of
occupational risks based on the OHSAS 18001:2007 regulation,
maintaining an integrated management system: quality-
environment-prevention”.

728

Compliance with the RoHS directive. “We declare that our
products comply with the directive ROHS (2011/65/UE],
concerning the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment, such as lead,
mercury, cadmium, hexavalent chromium, biphenyls and
polychromed diphenylethylene in certain concentrations”.

%

Compliance with regulations on packaging treatment. “We
declare that all our packaging is manufactured following
international standards for phytosanitary measures, specifically
the NIMF 15 standard, which regulates the wooden packaging used
in international trade. On all our pallets you will find the seal:
Accredits our supplier for the manufacture of packaging treated
with thermal shock”.

2%

Compliance with HACCP regulations. “All our equipment can
incorporate a HACCP module for compliance with the regulation
(CE)no852/2004". (optional).

728

Compliance with ETL regulations. “On request, Infrico products
certified in ETL electrical safety and ETL SANITATION in the United
States are manufactured”.

8 GOST certificate. All our equipment complies with the Russian
approval.
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¥ Calidad Infrico / Infrico Qualit

¢ Serealizan hasta tres pruebas de estanqueidad a cada circuito
a lo largo de su linea de produccidn, NITROGENO - HELIO -
NITROGENO - GAS REFRIGERANTE.

Sala de pruebasy ensayos a final de cada linea que garantiza el
cumplimiento de las pruebas de seguridad eléctrica definidas
en la normativa UNE-EN 60335-2-89:2004 al 100% de la
produccidn.

Laboratorios homologados por el cumplimiento de las
Directivas del Cansejo DC 2004/30/UE de Seguridad Eléctricay
DC 2014/35/UE de Compatibilidad Electromagnética.

El sistema de trazahilidad nos permite identificar, inspeccionar,
controlar, y dar conformidad a nuestros fabricados.

Auditados y Certificados por AENOR, firma de reconocido
prestigio internacional. 1ISO 9001:2015 [Calidad]; ISO
14001:2015 (Medio Ambiente); OSHAS 18001:2007
(Prevenciony Seguridad del Trabajadar).

Auditadosy Certificados por INTERTEK para el cumplimiento de
las normativas UL 471y NSF 7; de aplicacién en los mercados
de EEUUy Canada.

Nuevo refrigerante R-290
New refrigerant R-290

o

Impacto medioambiental

Los refrigerantes utilizados actualmente, comao son los HFC (R-
134a y R-404A) tienen un potencial de calentamiento global
(GWP] muy alto, lo que es nocivo para el medio amhiente. El
potencial de calentamiento global (GWP] es el valor relativo que
cuantifica la capacidad de un gas para provocar calentamiento
global o efecto invernadero en la atmasfera. El hidrocarburo R-
290 forma parte del grupo de refrigerantes naturales y tiene un
potencial de reduccién de ozono (0DP) nulo y un potencial de
calentamiento global (GWP] insignificante en comparacién con
los refrigerantes nombrados anteriormente.

Eficiencia

Los hidrocarburos como el R-290 poseen unas excelentes
propiedades termadinamicas; en este sentido, son tan buenos
como los refrigerantes HFC o HCFC (o mejores] en la mayoria de
las aplicaciones.

Refrigerante
Refrigerant

R-404A 3922
1430
R-290 3

Up to three leak-proof tests are carried out on each circuit along its
production line, NITROGEN - HELIO - NITROGEN - REFRIGERANT
GAS.

Atest room at the end of each line guarantees compliance with the
electrical safety tests defined in the UNE-EN 60335-2-89: 2004
standard at 100% of the production.

Laboratories approved for compliance with the Directives of the
Council DC 2004/108 / CE of Electrical Safety and DC 2014/35/UE
of Electromagnetic Compatibility.

The traceability system allows us to identify, inspect, control and
give conformity to our products.

Audited and Certified by AENOR, a firm of recognized international
prestige. 1ISO 9001:2015 (Quality]; 1ISO 14001: 2015 (Environment];
OSHAS 18001: 2007 (Prevention and Warker Safety].

Audited and Certified by INTERTEK for compliance with UL 471 and
NSF 7 regulations; of applicationin the US and Canadian markets.

Environmental impact

The refrigerants currently used, such as HFCs [R-134a and R-404A)
have a very high global warming potential (GWP], which is harmful to
the environment. Global Warming Potential (GWP] is the relative value
that quantifies the ability of a gas to cause global warming or
greenhouse effect in the atmaosphere. The R-290 hydrocarbon is part
of the natural refrigerant group and has zero ozone depletion potential
(0DP) and an insignificant global warming potential (GWP) compared
to the refrigerants named above.

Efficiency

Hydrocarbons such as R-290 have excellent thermodynamic
properties; in this sense, are as good as HFC or HCFC refrigerants [or
better]) in most applications.

Refrigerante Refrigerantes | Prohibido desde
Refrigerant Refrigerants Prohibited from

Frigorificos HFCs con
y congeladores PCA=2500 ‘ 1Enero 2020
para uso comercial
Commercial HF
refrigeration and chifgg 1Enero 2022

freezing equiment
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BSED Eficiencia energética / En

Utilizando materiales de primera calidad.

Evaporadores tratados con recubrimiento contra la
carrosion, alargando mas la vida util del equipo.

Empleando en todas sus baterias espesores de cobre de 0,35
y 0,50 mm.

Controladores electronicos con relés de 2HP (30 amps]
garantizando un mayor numero de operaciones con mayaor
fiahilidad y estanqueidad frente a la entrada de humedad.

Sus prestaciones y manejo te resultara comado, facil y con un
estiloinigualable.

Incorporacién de la iluminacion LED, llegando a reducir el
cansumo energético entre un 80% y 90%, respecto a una
bombhilla tradicional. Reduccion en gasto, pero no en
excelenciay es que mantenemos la calidad dela luz.

Permanentemente comprometidos con la innavacidn,
mejorando los sistemas de frio y utilizando los mas
novedosos materiales y componentes en nuestros nuevos
disefios.

Etiqguetado energético

o

Volumen neto: volumen que contiene los alimentos dentro
dellimite de carga.

«Temperatura de funcionamiento de refrigeracion» o
«temperatura de funcionamiento de congelaciéns.

Laclase de eficiencia energética.

El consumo anual de electricidad en kWh en términos del
consumo de energia final anual.

La clase climatica (3, 4 ¢ 5], junto con la temperatura de
termoémetro seco (en °C]y lahumedad relativa (en %).

Energy labeling

o

Net volume: volume that contains the food inside of the load
limit.

“Operating temperature cooling” or “operating temperature
of freezing”.

The energy efficiency class.

Annual electricity consumption in kWh in terms of final
annual energy consumption.

The climate class (3, 4 or 5], together with dry-build
temperature (°C] and relative humidity (in%].

axInfrico

/Mejora continua / Continug

8

Using first quality materials.

«¢ Evaporators treated with corrosion protection, extending the
useful life of the equipment.

©¢ Using copper thicknesses of 0.35 and 0.50 mm in all its condensers
and evaporatars.

«¢ Electronic controllers with 2HP relays (30 amps] guaranteeing a
greater number of operations with greater reliahility and sealing
against the entry of moisture.

« Its performance and handling will be comfartable, easy and with an
incomparable style.

%

Its performance and handling will be comfortable, easy and with an
incomparable style. Incorporation of LED lighting, reducing the
energy consumption between 80% and 90%, compared to a
traditional bulb. Reduction in spending, but not in quality and that
is that we maintain the quality of light.

8

We are permanently committed to innovation, improving cold
systems and using the most innovative materials and components
in our new designs.

Modelo Maodel

Clase energética Energy efficiency class

Fabricante Manufacturer

Consumo energia anual
Energy consumption in 365 days

Clase climatica Climate class

—

= =N °_| Volumen neto congelacidn Freezing net volume

Volumen neto refrigeracion
Refrigeration net volume

Normativa de ecodiseno

REGLAMENTO DELEGADO [UE) 2015/1094 DE LA COMISION de 5 de
mayo de 2015 por el que se complementa la Directiva 2010/30/UE del
Parlamento Europeo y del Consejo en relacion con el etiquetado
energetico de los armarios y mesas de conservacion refrigerados

para profesionales.

Eco design directive

DELEGATE REGULATION [EU]) 2015/1094 DECISION of 5 May 2015 hy
Directive 2010/30 / EU of the European Parliament and the Council is
complemented in relation to energy labeling of refrigerated

professional cahinets.
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ENFRIADORES / BOTTLE COOLERS

EFP 2000 EG

Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler

4qisL +3°C/ +6°C
1954x550x880 mm  C. Clima: 4/ 38°C

ESC SOCR

Escarchador de copas
Glass froster counter

95L -5°C/-10°C
570x600x850 mm C. Clima: 4/ 38°C

EB 10001

Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle coaler

265L +3°C/ +6°C
1004x550x865 mm  C. Clima: 4/ 38°C

ERC36B

Expositor refrigerado vertical
Glass door mercandiser

+4°C/+8°C
C.Clima: 4/ 38°C
355L
620x595x1870 mm

ERV 53

Expositor refrigerado
Back-Bar

+3°C/ +6°C
C.Clima: 4/ 38°C
280L
600x510x1820 mm

ERC 130

Expasitor refrigerado puertas correderas
Sliding Glass door mercandiser

+4°C/+8°C
C.Clima: 4/ 38°C
1310L
1385x804x2005 mm

Guia de producto / Product guide



TA 180

Tanque enfriador de agua
Water tank cooler
E|

.
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Acero Inox AI;-W

180L
902x562x1133 mm

NEC 1002 FV

Expositor congelador / Opcién LED RGB
Glass door freezer / Option LED RGB

—

J

-15°C/-25°C

C. Clima: 4/ 38°C
1000L
1385x705x2010 mm

sInfrico

+1°C/ +4°C
C. Clima: 4 / 38°C

ERV 15 SH

Expaositor refrigerado horizontal
altura 850mm.
Back-Bar 850mm. height

124L
600x510x850 mm

EVV 200 MX

Armario de vino bodega
Wine cellars o=

+4°C/ +18°C
C.Clima: 4/ 38°C
350+350L
1314x596x1918 mm

+4°C [ +8°C
C. Clima: 4 / 38°C

-
—
S |

wxinfrico

ERV 35 I

Expositor refrigerado horizontal
altura 920mm.
Back-Bar 920mm. height

330L +4°C/+12°C
1350x510x920 mm  C. Clima: 4/ 38°C
EVV 49 R26G

Armario de vino

wine cellars

+4°C/ +18°C
C.Clima: 4/ 38°C
640L
1385x602x2032 mm



MESAS / UNDERCOUNTERS

nane
P|5029 Refrigerante R290
SIS0 R-290 refrigerant

BMPP 1500 II

Mesa refrigeracion

Acero Inox AISI 304

A

Undercounter refrigerator

BMPP 20001

Mesa refrigeracion con cajones
Drawers undercounter refrigeratar

Acero Inox AISI 304

BMP 1500 CR

Armario de refrigeracidn y congelador
Glass door undercounter refrigerator

-

Acero Inox AISI 304

245 L -2°C/+8°C 3851L
1468x600x850 mm  C. Clima: 5/40° C 1960x600x850 mm

-2°C/+8°C 250L
C. Clima: 5/40°C 1468x600x850 mm

+2°C/+6°C
C. Clima: 4/38° C

MSG 2000

Mesa baja refrigeracion GN 1/1
Counter bases refrigeration

BMPPF 2000 II

Mesa refrigeracion
Sink undercounter refrigerator

FMPP 200011I

Frente mostrador refrigerado
Back-Bar counter refrigerator

LA

Acero Inox AISI 304
385L -2°C/+8°C 510L

Acero Inox AISI 304
-2°C/+8°C 2651L
2000x700x650 mm

Acero Inox AISI 304

-2°C/+8°C

1960x600x850 mm  C. Clima: 5/40° C 1960x600x1050 mm C. Clima: 5/40°C C. Clima: 5/40°C

10 Guia de producto / Product guide



s Infrico
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BMGN 1960 II LA

Mesa refrigerada con cajones GN 1/1
Undercounter refrigeration

—_— .
- '“-

Acero Inox AlISI 304
4e0L -2°C/+8°C
1960x700x850 mm  C. Clima: 5/40° C

MR 2190 CR

Mesa euronorma 600x400 puertas cristal
Glass door euronorm 600x400 counter
refrigeration

=g

Acero Inox AISI 304 1
625L -2°C/+8°C
2185x800x850 mm  C. Clima: 5/40° C

sInfrico

BMGN 1470 PDC 4N

Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler

Acero Inox AISI 304
290 L -2°C/+8°C
1468x700x850 mm  C. Clima: 5/40° C

MEV 1500

Mesa y bandeja superior pizza y ensalada
Salads-pizza prep refrigerator table

——f

Acero Inox AISI 304
4ooL

1460x800x
x860/1060 mm

[ ==

+2°C/+6°C
C.Clima: 4/38°C

= sxInfrico

BMGN 1470 EN

Mesa refrigerada GN 1/1 para ensaladas
Salad prep refrigerator table

Acero Inox AISI 304
295L 0°c/+6°C
1468x700x850 mm  C. Clima:; 5/40°C

MPL 1740

Mesa refrigerada pizza modelo LUCENA
Pizza prep table model LUCENA

Acero Inox AISI 304
700L

1693x800x
x850/1100 mm

+2°C/+6°C
C.Clima: 4/38°C

11



MESAS [ UNDERCOUNTERS
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ME 1003 VIP

Mesa refrigerada pizza
Pizza undercounter refrigerator

i ——
- d
Acero Inox AISI 304
355+35L p°C/+6°C
1468x600x +4°C/+8°C
x850/1417 mm C. Clima: 4/38° C
BMGN 1960 GR

Mesa refrigerada preinstalada
Remote undercounter refrigerator

Acero Inox AISI 304

4esL -2°C/+8°C
C. Clima: 5/40° C

1732x700x850 mm

12

MSG 1400 LA

Mesa baja refrigeracion
Counter bases refrigerator

Acero Inox AISI 304
190L -2°C/+8°C
1400x700x650 mm C. Clima: 5/40°C

-

FMPP 2000 CR

Frente mostrador refrigerado
Back-Bar counter refrigerator

s

- M| 1

Acero Inox AISI 304
620 L +2°C/+6°C
1150x600x1050 mm C. Clima: 4/38°C

ME 1000 KB

Mesa refrigerada para ensaldas
Salad prep refrigerator table

T

Acero Inox AISI 304
230L 0°c/+6°C
978x700x1125mm  C.Clima; 4/38°C

-

FMPP 250011i

Frente mastrador refrigerado con cajones
Drawers back-har counter refrigerator

LN

Acero Inox AISI 304
265L -2°C/+8°C
2000x700x650 mm C. Clima: 5/40°C

Guia de producto / Product guide



ME 1000 EN

Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table

Acero Inox AlISI 304

230L 0°C/+6°C
C.Clima: 4/38°C

978x700x885 mm

MCAF 1500

Mueble mesa cafetero
Coffe unit

=

'1 l p

\l[ (

Acero Inox AISI 304
1468x600x1050 mm

sInfrico

ME 1003 PIZZA

Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table

TS e —

B -
Acero Inox AISI 304
230L

978x700x

x865/1129 mm

0°C/+8°C
C. Clima: 4/38° C

MR 2190

Mesa refrigeracion y congelacion euronorma
B00x400 para pasteleria
Euronorm 600x400 refrigerator counter

THE

Acero Inox AISI 304
635L -2°C/+8°C
2185x800x850 mm  C. Clima: 5/40°C

sxInfrico

MP 2300 CN

Mesa refrigerada GN 1/1 para ensaladas
Salad prep refrigerator table

-4
[

Acero Inox AlSI 304
4g5+175L
2305x800x
x830/980 mm

+2°C/+6°C
C. Clima: 5/40° C

ME 1003 BAN

Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigerator table

. ; 2
u 7
|
Acero Inox AISI 304
355L
1460x700x 0°C/+6°C

x885/1050 mm C.Clima: 4/38°C

13



ARMARIOS /'REACH INS

wxInfrico

AN 401 T/F 406-800L

Armario refrigeracion euronorma 600x400
Euronorm 600x400 reach-in refrigerator

/

Pro fie

R290

ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C
C. Clima: 5/40° C
Acero Inox AISI 304
395L i

| L

557x775x2060 mm

AN 1002 BT/CR 500-1000L

Armario expositor refrigeracion y congelacion
Bottom mounted refrigerator and freezer
glass door reach-in

Pro l(. e
R290

ECO FRIENDLY

-18°C

C. Clima: 4/38° C
Acero Inox AISI 304
1110L

1385x700x2060 mm &

14

AN 904 T/F 406-8ooL

Armario refrigeracion euronorma 600x400
Euronorm 600x400 reach-in refrigerator

Pro | fie
R290

ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C I
C. Clima: 5/40°C

Acero Inox AISI 304
8951L E
1124x775x2080 mm &

AGN 602 850
Armario refrigeracion
GN 1/1 reach-in refrigerator and freezer

Pro -(. e
R290

ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C

C. Clima: 5/40°C
Acero Inox AISI 304

745 L |[ i
974x695x2100 mm

AN 501 T/F 500-1000L

Armario de refrigeracion y congelacion
Bottom mounted reach refrigerator
and freezer

Pro n( 1

R290

ECO FRIENDLY

-2°C/+8°C

C. Clima: 5/40° C

Acero Inox AISI 304

500L i
687x700x2060 mm | i

AGB 1402 BTCR  700™TooL

Armario refrigeracion puertas cristal
Glass door reach-in refrigerator and freezer

q_i-:

Pro ne
R290

ECO FRIENDLY
-18°C
C. Clima: 4/38°C

Acero Inox AISI 304
1304L

1385x794x2130 mm

Guia de producto / Product guide



AGN 600 CR 850

Armario refrigeracion puerta cristal
Glass door reach-in refrigerator

==

) — .
Propdpt —
ECO FRIENDLY
-2°C/+6°C T!“
C.Clima: 4/38°C .
Acero Inox AISI 304 Y B
745L
974x695x2100 mm
AGB 901 g00L

Armario refrigeracion heladeria-pasteleria
Pastry ice cream reach-in refrigerator and
freezer ]

W laﬂ

Propdnt

ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C |
C. Clima: 5/40° C
Acero Inox AISI 304
848 L
756x960x2130 mm

I

wInfrico

AGB 701 A @M 700 ool

Armario refrigeracion
Refrigeration and freezer reach-in

B=

Propapt

ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C

C. Clima: 5/40° C
Acero Inox AISI 304
610L
687x794x2130 mm

RIC1P Ric
Armario para carros
Rall in

CBGN 2011/2021
Carro opcional
Option rack

p°Cc/+8°C

C. Clima: 5/40° C
Acero Inox AISI 304
12811L
940x1075x2360 mm

AGB 1402 700]1400L

Armario refrigeracion y congelacion GN2/1
GN2/1 refrigerator and freezer reach-in

E 3 ---_'
ECO FRIENDLY
-2°C/+8°C
C. Clima: 5/40° C .
Acero Inox AISI 304

1240L :
1385x794x2130 mm &

AC 600 BT

Armaria catering refrigeracion y congelacion 600L
Catering reach-in refrigerator and freezer 600L
i

geC/+8°C
C. Clima: 5/40° C

Acero Inox AlSI 304
542 L ;
750x752x1887 mm i

15



ABATIDORES [ BLAST CHILLERS'S FREEZERS

ABT3 1S

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

/
Propage
ECO FRIENDLY

3 Bandejas Acero Inox AISI 304
721x711x536 mm GN 1/1
ABT71M

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

-
O =
—
——
j l-|-.1

4
7 Bandejas Acero Inox AISI 304
1468x700x850 mm GN1/1

16

ABTS 1L

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Propapk
ECO FRIENDLY

ﬁ
M
| Im

F1HA

I. ﬁ

- -
5 Bandejas Acero Inox AISI 304
837x836x925 mm GN1/1
ABT10 1L

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

GN1/1 '
10 Bandejas .

Acero Inox AISI 304
837x870x1760 mm Ju -

ABT6 1C

Abatidor y congeladaor
Blast chiller and freezer

Propdpe
ECO FRIENDLY
Acero Inox AlISI 304
GN1/1

6 Bandejas
508x863x1059 mm

Wl

ABT14L

Abatidor y congelador GN 1/1-GN 2/1
Blast chiller and freezer

Acero Inox AISI 304
GN1/1

20 Bandejas
837x870x1760 mm




ABT201S

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Compatible con

carro Rational

Compatible with

Rational trolley 1 F

Acero Inox AISI 304

GN 1/1 1
20 Bandejas =
1200x1095x2280 mm 4

ABT20 4 PP

Abatidor y congelador GN 1/1-GN 2/1

Blast chiller and freezer
[ -
i —
|

Acero Inox AISI 304
GN1/1 = i

4x20 Bandejas _.*’
1400x2390x2280 mm

wInfrico

ABT20 2P

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Acero Inox AISI 304

GN 2/1 -
20 Bandejas
1400x1390x2280 mm

ABT5 1C

Abatidor y congelador GN 1/1-GN 2/1
Blast chiller and freezer

5 Bandejas Acero Inox AISI 304
837x724x800 mm GN1/1

wxInfrico

ABT20 1C BI

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Acero Inox AISI 304
GN1/1

20 Bandejas
1200x1095x2465 mm

SERIE SIGILUS

Motocondensadora
Condensing unit

17



INFRICOOL

Abatidor y congelador GN 1/1-GN 2/1
Blast chiller and freezer

Acero Inox AISI 304
GN1/1

10 Bandejas
837x870x1780 mm

Mesa refrigeracion
Refrigerated counter

ECO FRIENDLY

Acero Inox AISI 304
305L -2°C/+8°C
1490x700x850 mm . Clima: 4/ 38°C

18

Enfriador de botellas
Front bar chest cooler

Acero Inox AlSI 304
265L
1004x550x865 mm

Mesa refrigeracion puerta de cristal
Glass door refrigerated counter

Pro L ne
R290

ECO FRIENDLY

T+

Acero Inox AISI 304
4651L +2°C/+6°C
1960x700x850 mm (. Clima: 4/ 38°C

Mesa refrigeracion
Refrigerated counters and freezer

-
i

385L +2°C/+6°C

Acero Inox AISI 304

1960x600x850 mm C. Clima: 4/ 38C

Armario refrigeracion y congelacion
Reach-in refrigerator and freezer GN

Pro 38 ne
R290

ECO FRIENDLY

-2°C/+8°C

C. Clima: 4/ 38°C

Acero Inox AISI 304
610L i
687x800x2133 mm ] J

Guia de producto / Product guide



-

Frente mostrador integrado
Tall back bar counter

Pro l(‘ e
R290

ECO FRIENDLY

Acero Inox AISI 304
520L -2°C/+8°C
1960x600x1050 mm (. Clima: 4/ 38°C

Armario refrigeracion puerta cristal GN 2/1
Glass door reach-in refrigerator GN 2/1

Pro e
R290

ECO FRIENDLY

-2°C/+6°C
C.Clima: 4/ 38°C
Acero Inox AISI 304
1304L
1385x800x2133 mm &

ax¢Infrico

Armario refrigeracion
Reach-in refrigerator

Pro -(. e

R29

ECO FRIENDLY

-2°C/+8°C
C.Clima: 4/ 38°C
Acero Inox AISI 304 —

520L -

687x700x2060 mm &+ t

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Pro ne

ECO FRIENDLY

Acero Inox AlSI 304
GN1/1

3 Bandejas
721x711x536 mm

Armario refrigeracion puerta de cristal
Glass door reach-in refrigerator

Pru ne
ECO FRIENDLY
-2°C/+6°C
C.Clima: 4/ 38°C
Acero Inox AlSI 304

1100L “- g

j B |
1385x700x2060 mm 4

vaaciht

Abatidor y congelador
Blast chiller and freezer

Pro -( e
R239

5

Acero Inox AISI 304
GN1/1

5 Bandejas
837x870x925 mm

19



LINEA AMERICANA / AMERICAN LINE

AN 23

Armario de refrigeracion y congelacion GN2/1
Reach-in refrigerator and freezer

Pro -( ne
R290

ECO FRIENDLY

-e°C/+8°C
C.Clima: 5/ 40°C

687x796x2087 mm F

Uuc 72 PMT

Mesa undercounter refrigeracion para
ensaladas megatop
Sandwiches sald prep table

=

=
b
i—

590L 0°C/+6°C
1844x866x1246 mm (. Clima: 4 / 38°C

20

ANG67CR

Armario de refrigeracion puerta cristal GN2/1
Glass daoor refrigerator reach-in

-2°C/+8°C

C. Clima: 4/ 38°C
1886L
2081x796x2087 mm

MR 93

Mesa refrigeracion ensalada y pizza
Deep undercounter refrigerator and freezer

Pro [
ECO FRIENDLY
765L -2°C/+8°C
2370x830x840mm (. Clima: 5/ 40°C

UCG60OR

Mesa undercounter de refrigeracion
Undercounter refrigerator and freezer

Pro -(~ ne 1
R290
ECO FRIENDLY
7
480L +2°C/+8°C

1533x766x910 mm C. Clima: 4 / 38°C

MR 119 EN

Mesa refrigeracion ensaldas y pizza
Pizza salad prep tables

ECO FRIENDLY

1050L 0°C/+6°C
3030x830x1022 mm (. Clima: 4 / 38°C

Guia de producto / Product guide



uc 604D

Mesa undercounter de refrigeracion con cajones
Undercounter refrigerator with drawers

Pro ne

ECO FRIENDLY

4s80L -2°C/+8°C
1533x766x310 mm (. Clima: 4/ 38°C

MSG 96

Mesa baja refrigeracion
Chef base refrigerators

N e
g L =

.—————'-_-_--
L
%
1621L 0°C/+6°C

1464x825x666 mm  C. Clima: 4/ 38°C

sInfrico

uc4dsp

Mesa undercounter refrigeracion ensaladas
Sandwiches salad prep table

380L 0°C/+B°C
1277x766x1129 mm C. Clima: 4 /38°C

ERV 8411 SD

Frente mostrador refrigerado
Back bar coolers

il

5621L 0°C/+6°C
2164x604x877mm  C. Clima: 4/ 38°C

UCG60PA4D

Mesa undercounter refrigeracion ensaladas
Sandwiches sald prep table

4solL 0°C/+6°C
1533x766x1175mm C. Clima: 4 /38°C

ERV 6011 GD

Frente mostrador refrigerado LED RGB
Back bar coolers LED RGB

lif

362L p°C/+6°C
1543x604x877 mm  C.Clima: 4/38°C

21



SSC FF6

Self cuba fria
Cold tank

#—“_"

6 cubas Acero Inox AISI 304
2250x800x900 mm GN1/1
SSVCF CG4

Vitrina refrigerada de tres niveles
Three levels refrigerated case

Acero Inox AISI 304

1450x732x1262 mm +4°C/+12°C

SSBM C4

Self bafio Maria reserva caliente
Bain Marie on heated cahinet

Acero Inox AISI 304

3,4y6 cubas
1500x800x900 mm

4o C/+UoC

22

SSPF F4

Self placa fria
Cold plate

-

,] i
Acero Inox AISI 304

3,4y6 cubas

837x870x925 mm -4eC/+4°C

CCD 4021

Carros calientes de distribucidn
Hot distribution tralleys

1420x810x1720 mm GN2/1

SSVC A3

Self vitroceramica
Glass ceramic hob self

Acero Inox AISI 304
1125x800x900 mm

SSPFF V4

Self placa fria
Refrigerated case caold plate

Acero Inox AISI 304

1500x800x1890 mm -4°C/+4°C

SSPF AVA4

Vitrina abierta 3 niveles
Three levels open service refrigerated case

Acero Inox AlSI 304
1500x800x1815 mm

SSPN 1400

Elemento neutro
Neutral unit

Acero Inox AlISI 304
1400x700x1500 mm

Guia de producto / Product guide



MB80 CF4

Cuba fria
Cold tank

“
2,3,4 Oh
1700x830x900 mm GN1/1

MB100 CFV3

Cuba fria, bafio Maria y cuba ventilada
Cold tank and bain Marie ventilated

il

2,3,405cubas
1400x1000x900 mm GN1/1

EEMB v4

Bafio Maria ventilado
Ventilated bain Marie

2,3,405cubas
1455x650x460 mm GN1/1

ax¢Infrico

MB100 PF4

Placa fria
Cold plate

2, 3,405 cubas
1700x1000x900 mm GN1/1

MB100 VC3

Vitroceramica
Glass-ceramic

| R -!.= '

o

e —

2,3,405cubas
1400x830x900 mm GN1/1

EEVC3

Vitroceramica
Glass-ceramic HOB

1135x650x225 mm

MB80 BM4

Bafio Maria
Bain Marie

2,3,405cubas
1700x830x900 mm GN1/1

MB100 VMC3
Vitrina
Air curtain display case

—

2,3,405cubas
1400x1000x1750 mm GN1/1

EEP F3

Placa fria
Cold tray

1135x650x490 mm

23



VEB 6 CP

Expositor de barray platos
Bar display exhihitor case and plate

136L +4°C/+8°C
1162x395x165 mm  C. Clima: 4/ 38°C

VIP2300B 1/4

Vitrina pizzas y sandwiches cuba 1//4
Refrigerated pizza & sandwiches case
1/4 trays

| |

|

66L
2300x353x
x450/260 mm

+4°C/+8°C
C. Clima: 4/ 38°C

24

VET8P

Enfriador de tapas
Bar display plate

18.4L +4°C/+8°C
1972x410x230 mm  C. Clima: 4/ 38°C

VIP2300B 1/3

Vitrina pizzas y sandwiches cuba 1/3
Refrigerated pizza & sandwiches case
1/3 trays

o R

e ’
e =

91L
2300x413x450/260 mm

VSUG6 PR

Enfriador de botellas
Front bar chest cooler

23.8L -1°C/+1°C
1620x410x230 mm C. Clima: 3

VC 2010

Vitrina cerrada refrigerada
3/4 vision counter case

5451 +3°C/+6°C
2011x800x1060 mm C.Clima: 4/ 38°C

Guia de producto / Product guide



VML 15 (Malaga)

Vitrina expositora para pescado
Fish display case

. F.r'
Acero Inox AISI 304
308L -1°C/+1°C
1642x900x1335 mm C. Clima: 4/ 38°C

VAL 18 (Granada)

Vitrina expositara
Display case

VGR 18P (Almeria)

Expositor refrigerado
Display case

308L +2°C/+6°C
1935x843x1280 mm  C. Clima: 4/ 38°C

VMB 15R [Marbella)

Vitrina frio ventilado con reserva
Refrigerated with storage display case

379L +2°C/+6°C
1935x993x1280 mm  C. Clima: 4/ 38°C

wInfrico

172L 0°C/+6°C
1562x953x1300 mm C. Clima: 4/ 38°C

wxInfrico

VRP 13

Vitrina expositora carro para pescado
Fish display case

Acero Inox AISI 304
115L -1°C/+1°C
1320x850x12750 mm C. Clima: 4 / 38°C

VMC 12R (Mallorca)

Vitrina frio ventilado con reserva
Refrigerated with storage display case

175L 0°C/+6°C
1250x1103x1300 mm C. Clima: 4 / 38°C

25



_VITRINAS SUPERMARKET / SUPERMARKET CASES

wInfrico

VMD 25 RE [Madrid)

Vitrina expositora modular frio ventilado
Refrigerated with storage display case

350L 0°C/+6°C
2500x1150x1280 mm C. Clima: 4 / 38°C

VEU 18 RCP (Europa)

Vitrina expositora modular frio ventilado
Refrigerated with storage display case

319L 0°C/+6°C
1875x1285x1310 mm C. Clima: 4/ 38°C

26

VMD 12 M (Madrid)

Mueble caja mostrador
Counter case

0.74 M°
1250x1150x906 mm

VEU 18 R (Europa)

Vitrina expositora maodular frio ventilado
Refrigerated with storage display case

230L u*C/+6°C
1875x1285x1310 mm C. Clima: 4/ 38°C

VBC 15 R (Barcelona)

Vitrina expositora modular frio ventilado
Refrigerated with storage display case

219L 0°C/+6°C
1562x1150x1290 mm C. Clima: 4/ 38°C

VEU 15 SCB (Europa])

Vitrina expositora modular frio ventilado
autoservicio / Refrigerated self service
storage modular display case

S 0°C/+B°C

1562x1285x905 mm C.Clima: 3

Guia de producto / Product guide



VBC 12 RCP (Barcelona)

Vitrina modular frio ventilado &ngulo recto
Refrigerated modular case right angle

VBC 15 SCB (Barcelona)

Vitrina modular frio ventilado autoservicio
Refrigerated modular self service case

175L 0°C/+6°C
1250x1150x1290 mm C. Clima: 4 / 38°C

VEU 9 C (Europa)

Mueble caja mostrador
Counter case

938x1285x905 mm

sInfrico

263L 0°C/+6°C
1875x1150x1290 mm C.Clima: 3

VEG 18 (Elegance)

Vitrinas promocionales
Promational cases

350L +2°C/+5°C

1875x1075x1260 mm C.Clima: 3

VBC 9 M [Barcelona)

Mueble caja mostrador
Counter case

938x1150x906 mm

VVL 12 (Valencia)

Vitrinas promocionales
Promotional cases

1260x1170x900 mm



r“l& ““1

Y

SMS 18P

Semimural abierta refrigerada grupo incorporado
Plug-in open lowmultideck

+2°C/+4°C
C. Clima: 3

Pro ne
ECO FRIENDLY

1°C/+7°C
1875x685x1500 mm
MS 18 DCIM 2

Mural refrigerada grupo incorporado abierta
Plug-in refrigerated open multideck

i

-1°C/+5°C
0°c/+2°C
C. Clima: 3

5;;; |

1875x600x2000 mm

28

E’a

i TETR S

il..ld-_-|
i 4

MS25DCPM1

Mural refrigerada grupo incorporado cerrada
Plug-in refrigerated doors multideck

AR T YT I ]
| m R AR
o AN N W,

Pro -l. /

ECO FRIENDLY

TALIRL HE A

_10[:/+50[: II.'-'r-.“ LR |
0°Cc/+2°C

C. Clima: 3

2500x685x2000 mm

MBT 3P

Mural congelacién grupo incorporado cerrada
Plug-in frozen doors multideck

e —

-15°C/-18°C
-23°C/-25°C
C.Clima: 3

1875x750x2050 mm

(T mmn

iigy; :'.:":::

-|-| - —mm A
it

tim ﬂmr I

e LR
PR o

& ¢

BT L

.-l'-i-'""‘""'”' i
I.!.'u"l"'l'. .

-l-'b.‘l.-‘l-

Iil‘r

it

MS25H1

Mural refrigerada grupo incorporado abierta
Plug-in refrigerated open multideck

-1°C/+10°C
+4°C/+6°C
C. Clima: 3

2500x885x2000 mm

SML 25 DG 15

Vitrina expositora modular frio ventilado
autoservicio / Refrigerated self service
storage modular display case

= ey R
U

TR L
WAy § B

-1°C/-58°C
0°C/+e°C

1875x904x1500 mm C.Clima: 3

Guia de producto / Product guide
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o ST

u!L 'l ’g

! -'-.;."w-: ;f_'!',."'” -

q"-"i"" .-.!"'

ML37DG22M1

Mural refrigerada grupo remoto cerrada
Refrigerated mural remote group closed

L ]

- .
e T U

-1°C/+5°C
g°c/+2°C

3750x885x2200 mm C.Clima: 3

SIGILUS / INTARBOX /
INTARLOOP

Unidades motocondensadoras
Condensing units

T —
o+ g
. | o
it Y
ol
- .“
- -

sInfrico

BESSEEEEE
ﬁ.ﬁ. N ey

= -
'1. &5 W I Lk ]

L s e _'_ﬂ‘

e e e | e ey

ML 37 PBM 2

Mural refrigerada grupo remoto ahierta
frente bajo / Remote refrigeration open
low front multideck

-1°C/+7°C
+2°C/+4°C
3750x885x2050 mm C. Clima: 3
INTARCUBE / INTARPACK
Centrales frigorificas
Refrigeration units
b —
—— :
: 3 o
= = - 3
= -

MBT 4 PGR 216

Mural congelacidn grupo remoto cerrada
Remote frozen full glass door multideck

k. -15°C/-18°C

-23°C/-25°C

3124x959x2160 mm C.Clima: 3

PMC 3 P 200922

Walk-in cooler & Freezer

220x960x2280 mm

29



sxInfrico

VGL 25 P (Glacé)

Vitrina expasitora con reserva para pasteleria
Pastry display case with storage

430L +4°C/+8°C
2500x985x1345 mm C. Clima: 4 / 38°C

VLY 15 (Lyon)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

+4°C [ +8°C
1562x900x1305 mm  C. Clima: 3/ 25°C

30

VGL 15 C (Glacé)

Mueble caja y decoraciones
Counter case and decorations

:.-——-l-——-'
i -

271L +4°C/+8°C
1562x985x1345 mm C. Clima: 3/ 25°C

VLY 15 LG [Lyon)

Vitrina expositora pasteleria vidrio bajo
Pastry display case low glass

I:% e
- —

+4°C [ +8°C
1562x900x1060 mm  C. Clima: 3/ 25°C

VNZ 12+15 (Niza)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

0.80 + 1 M?
1250+1562x
x915x1040 mm

+4°C [ +8°C
C. Clima: 3/ 25°C

VBR 12 R [Ambar)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

3651L +4°C/+8°C
1250x810x1300 mm  C.Clima: 4/ 38°C

Guia de producto / Product guide



VBR 12 HT (Ambar)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

365L

1250x810x1300 mm  +55°C/+60°C

VBR 12 PHT (Ambar)

Vitrina caliente expositora para pasteleria
Pastry hot display case

365L

1250x810x1300 mm +55°(C / +60°C

VON 9 R (Onix]
Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

274L +4°C/+8°C
938x810x1300 mm  C. Clima: 4/ 38°C
VBG 18 H [Coral)

Vitrina expositora helados
Gelato display case

-15°C/-18°C

1875x1115x1320 mm C.Clima: 7

ax¢Infrico

VBR 6 SS [Ambar)

Vitrina expositora para pasteleria autoservicio
Self service pastry display case

365L

1250x810x1300 mm  +55°C/+60°C

VON 12 PR [0nix)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

365L +4°C/+8°C
1250x810x1300 mm C. Clima: 4/ 38°C

VMR 2000 (Marie)

Vitrina expositora pasteleria y panaderia
Pastry display case

2351L +2°C/+5°C
1250x810x1455 mm C. Clima: 4/ 38°C

VAR 18 H [Aries])

Vitrina expositora helados
Gelato display case

-15°C/-18°C

1875x1145x1320 mm C.Clima: 7

VBR 12 PR [Ambar)

Vitrina expositora para pasteleria
Pastry display case

365L +4°C/+8°C
1250x810x1300 mm C. Clima: 4/ 38°C

VON 12 PHT (Onix)

Vitrina caliente expositora para pasteleria
Pastry hot display case

3651L

1250x810x1300 mm +55°(C / +60°C

VCO 15 (Combo])

Vitrina expositora cafeteria y pasteleria
Pastry display case

S

3471L +2°C/+5°C
1562x810x1455 mm C. Clima: 3 / 25°C

VBZ 15 S (lbiza)

Vitrina expositora helados frio estatico
Ice cream static display case

e

g

pam—
263 L -15°C/-18°C
1562x670x1345 mm C. Clima: 4/ 38°C

-
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M. HOSTELERIA / HORECA EQUIBMENT

o

4

7

%

Fabricador de hielo Almaceén fabricador de hielo Lavavasos y lavaplatos
Ice maker Ice maker storage Glass and dishwasher

a '
" ! |
T
Congelador tapa abatible Conservadora expositora puerta cristal Conservadora expositara puerta cristal
Lid chest freezer Horizontal freezer with glass lid Conservataors
P JF-__—_ -’
L -
- m———
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Lavavasos y lavaplatos Lavautensilios y lavaperolas Tuneles de lavado de arrastre
Glass and dishwasher Dishwasher Tunnels of wash

Refrigerador y congelador vertical Armario expositor refrigeracion y congelacion Armario expositor de vinos
Refrigerator and conservator with glass lid Glass door refrigerator and freezer Wine exhihiting cupboard

.:._-' :
il -
by —

wxinfrico 33



M. HOSTELERIA / HORECA EQUIPMENT

oy

i S . I a1
T, =3
e axInfrico

Armario de maduracidn de carne Horno eléctrico panaderia Envasadora al vacio de aspiracion externay
Dry-aging meat cabinet Electric bakery ovens termoselladora / External aspiration vacuum
packaging machine and thermosealer

3

/

- -
Tostador de tunel eléctrico Freidora eléctrica Termo de leche
Electric tunnel toaster Electrical fryer Milk urns

¥
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Envasadora al vacio

Cortadora de fiambre
Sh nnnnn ine oliaor~
L 9

sInfrico

Vacuum packing machine

=4

Plancha a gas / Plancha eléctrica
Gas griddles / Electrical griddles

Vélido paratodalaGuiade Producto:
Valid for the entire Product Guide:

- Fotos no contractuales / Non contractual pictures.

Grill eléctrico / Tostador eléctrico
Electrical grill / Electrical toaster
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-Losdatos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las

fichas técnicas del producto, disponibles enlaweb.

- The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical
data sheets of the product, which are available on the website.

- Caracterisitcas técnicasy constructivas sujetas avariacion sin previo aviso
-Wereserve theright to change specifications without prior notice.
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Delegaciones nacionales [/ National delegations

alx ARAGON

Adolfo Bueno

C/ Paseo Teruel, 38, 8°A 50004 Zaragoza
Mov: 653 85 70 60

Tel.y fax: 976 215 208
buenozaragoza@gmail.com

dr ey

X

xtx VALENCIA, ALICANTE Y CASTELLON

Victoria Oliver / Elena Oliver

SILVINO OLIVER, S.L.

Pal. Ind. La Mina, Avda. Alqueria de la Mina, 39
46200 Paiporta - Valencia

& Tel: 963970 245

U Mov:653856791

B Fax: 963970246

= infricovalencia@silvinooliver.com

&

ilx CANARIAS

Manuel Hernandez

DICAFRI, S.L.

C/ Los Peregrinos, 48 Urb. Industrial el
Goro 35219 Telde (Las Palmas]

Telf.: 928 701 087

Fax: 928 701 085
comercial@dicafri.es
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sl¥ CASTILLA-LEGN Y ASTURIAS
Paulino Canga Gonzalez
33191 Las Regueras [Asturias)
Tel.: 9857998 514

Mov: 609 66 52 54
paulo@delegadoastur.com
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alx CATALUNA

Raul Ballano / David Moyano

ITECNIC, S.L.

Pal. Ind. Sector Autopista C/ Diesel, 1 Nave 3
08150 Parets del Valles (Barcelona]

Tel.: 93 562 61 52

Fax: 93 562 61 45

info@itecnic.com
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alx EXTREMADURA

Manuel Pérez Guisado

Pal. Ind. La Avioneta C/ 1 de Mayo
06430 Puebla de la Calzada [Badajoz)
Mov: 670 032 356

Fax: 924 456 191
representaciones.mpg@hotmail.com
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X

Alx GALICIA

Juan José Espejo Colmenero

C/ Carlos Maside, 52, 36212 Vigo [Pontevedra)
Mov: 609 85 01 55
escohostel@escohostel.com
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X

4lx CORDOBA, JAEN, MALAGA Y ALBACETE
Miguel Cantero
g Tel: 620 298 282
& miguelcantero@infrico.com

4lr GRANADA, ALMERIAY MURCIA
Daniel Riquelme Cordero
U Mov:659850415
& danielriguelmecordero@hotmail.com

Delegaciones internacionales [ International delegations

¥ FRANCIA / FRANCE

Virginie Moguis

La Petite Sapiniere Rn 23 72230 Guecelard
Tel.: 0033 2 43 42 00 33

Fax: 0033 2 43 42 28 07
magdistribution@wanadoo.fr

Nme D

ax PORTUGAL / PORTUGAL

Rui Vigo

Unipessoal Lda. Rui Vigo -
Representacdes, Av. Sport Club Castelo
da Maia, 36 - 1 Esqg. 4470 - 284

S. Pedro Avioso - Maia

Mov: 00351 915 283 253

Fax: 00351 309 955 122
rui.vigo@netcabo.pt

>

X
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¢ UK/REINO UNIDO
José Burgos
g Mov: +3468964 3131
* jburgos@infrico.com

¢ BENELUX
Mark Botwright
&  Mov: +34687 5399867
®  mark@infrico.com

xl¥ EAST EUROPE / RUSSIA
Dragan Cerkez
g Mov: +34 608 808 971
 dragan@infrico.com

1t¥ NORTH EUROPE / ASIA
Juan Carlos Fernandez
U Mov: +34 620 000 938
® jcfernandez@infrico.com

¢ SWITZERLAND
Resan Enfrico Sarl
& La Pierreire 4-6
CH-1029 Villars-Ste-Croix
Tél:0041 79 589 32 01
resanenfrico@resanenfrico.ch
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al¥ INFRICO MAROC/AFRICA/ARABIA SAUDI
Aziz Bouhartan

Bureau n°226 Technopark Casablanca Maroc
Tel.: 00212 661 107 372

Fax: 00212 522 207 372
aziz.bouhartan@infrico.com
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al¥ MIDDLE EAST / INDIA
Sushil Hiranandani
. Tel.: +971528 496385
 e-mail: middle-east@infrico.com

al¥ INFRICO CENTAM / CENTRAL AMERICA
Javier Mena
& Tel: 0050377297 112
 infricoventas@mexcorp-ca.com

sl SURAMERICA
Pedro Carvajal
g Mov: +34 690234478
& pcarvajal@infrico.com

www.infrico.com
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atx SEVILLA, HUELVA Y CADIZ
José Manuel Romana
0 Mov: 6545098 40
¥ josemanueldibeca@hotmail.com

alx MADRID Y ZONA CENTRO

Javier Lépez / Juan Carlos Ramos

Pal. Ind. “Los Olives - Ampliacion”

C/ De la Formacién, 6, 28906 Getafe (Madrid)
Tel.: 91 684 60 96

Mov: 682 68 21 25

Fax: 91 684 61 06
delegacioncentro@infrico.com
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alx PAiS VASCO, NAVARRA, RIOJA Y CANTABRIA
Mikel Pérez De Vifiaspre
@ Mov: 650255634
 mikelperez@infrico.com

1lx BALEARES
S Tel: +34 95751 3068
& depcomercial@infrico.com

¢ REPUBLICA DOMINICANA
Rafael Podadera
@ Mov: 0018097594424
¥ Tel.: podadera.rafael@gmail.com

Alr MEXiCO
Francisco Pedroche
Av. Inglaterra #2554 Col. Arcas Vallarta 44130
Guadalajara, Jalisco
Tel.: +33 3630 4547
Fax: +33 3630 6609
e-mail: ventas@sinergiasmx.com
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al¥ INFRICO USA/ CANADA

Gigi Oyola / Miguel Roman

1409 NW 84th Avenue, Doral FL 33126
Tel.: 1.855.304.4637

Fax 1.305.777.9598
sales@infrico.com www.infrico.us

o D

X

ai¢ ECUADOR
Giovanni Pedrazzoli
% Tel.: 593991186962
¥ gpedrazzoli@infrico.com

A AUSTRALIA / NEW ZELAND
Frost Catering
#& 115 Stenhouse Drive, CAMERON PARK NSW
2285 WEST WALLSEND NSW 2286
& Tel.: +61 249520400 Fax: +61 249520455
® e-mail: sales@frostcatering.com.au
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